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Expediente:

D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 
respuesta escrita:

A pesar de ser una pregunta muy clara, el Gobierno se niega a contestar a lo 
preguntado, por ello he de volver a registrar de nuevo esta pregunta.
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D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con
respuesta escrita:

A pesar de haber efectuado diversas veces esta pregunta, siendo claro aquello que 
se pregunta, el Gobierno continúa sin querer responder a lo formulado. Es una falta 
grave de su obligación de someterse al control parlamentario, y obliga a volver a 
reiterar la pregunta, puesto que la respuesta aportada NO contesta en ningún 
momento a lo preguntado

Por ello reitero la pregunta:
: 139513 -

AUTOR:
 

PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

MULET GARCÍA, CARLES (GPIC)



Expediente:
684/053372

D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con
respuesta escrita:

El Gobierno vuelve a no contestar a lo preguntado, por ello reitero la pregunta
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D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con
respuesta escrita: A la pregunta
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D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con
respuesta escrita:

Sentencias ilegales contra un grupo de jóvenes saharauis en ciudad El- Aaiun
 
El 26 de enero de 2021, el tribunal de la fuerza de ocupación marroquí en la Sala 
Penal del Tribunal de Apelación de El- Aaiun ocupado dictó sentencias duras, 
injustas e ilegales de 04 años de prisión contra los dos jóvenes saharauis, ¿Laroussi 
Ibrahim Salem Eila¿ y ¿Zine El- Abidine Fadaili Al- Bar¿ después de haber sido 
objeto de arrestos políticos hace dos semanas en la ciudad ocupada de Smara.

Y la policía de la fuerza de ocupación marroquí había lanzado campañas de 
detención de un grupo de jóvenes saharauis en la ciudad ocupada de Smara, 
Detenidos por su organización de manifestaciones pacíficas en demanda del derecho
del pueblo saharaui a la autodeterminación, coincidiendo con victoria del equipo 
argelino en la Copa Árabe de Fútbol,Quienes fueron sometidos a interrogatorios 
acompañados de diferentes prácticas. Humillación e insulto a la dignidad humana en 
la comisaría de ciudad Smara ocupada antes de ser trasladado y enviado a la prisión 
local para ser juzgado en la ciudad ocupada El Aaiún.

En este contexto, un grupo de 03 jóvenes saharauis fueron juzgados con injustas 



sentencias que van de dos años a un año de prisión:

+ Ali Al- Fazazi, condenado a dos años de prisión. Expediente:

+ Hmadnah Muhamad Aba Ali, que es condenado a un año y medio de prisión.

¿Va algún día el Gobierno español a asumir su responsabilidad histórica y exigir a 
Marruecos cumplir con las resoluciones de los organismos internacionales?

RESPUESTA
RESPUESTA DEL GOBIERNO
(684) PREGUNTA ESCRITA SENADO 684/48189 a 48195 16/11/2021 120512 a 
120518

AUTOR/A: MULET GARCÍA, Carles (GPIC) RESPUESTA: Sobre la cuestión del 
Sáhara Occidental, la posición de España es constante. España defiende la 
centralidad de Naciones Unidas y apoya los esfuerzos del Secretario General en la 
búsqueda de una solución política, justa, duradera y mutuamente aceptable, tal y 
como establecen las sucesivas resoluciones del Consejo de Seguridad, y en el marco
de disposiciones conformes a los principios y propósitos de la Carta de Naciones 
Unidas. El Ministro de Asuntos Exteriores, Unión Europea y Cooperación, José 
Manuel Albares, ha sido el primer ministro de un país miembro Grupo de Amigos del

General, el Sr. De Mistura, que tuvo lugar el 3 de diciembre de 2021. Asimismo, el 
pasado 21 de enero, el Ministro recibió al Sr. De Mistura en Madrid, encuentro 
durante el cual tuvo la oportunidad de reiterarle el compromiso de España en su labor
 
para encontrar una solución política para resolver un conflicto que dura décadas. Los 
derechos humanos son un principio rector de la política exterior del Gobierno de 
España. Desde el Ministerio de Asuntos Exteriores, Unión Europea y Cooperación se
defienden y promocionan en todos los países. En todas las relaciones con todos los 
países, tanto bilateralmente como a través de la Unión Europea en el diálogo con 
esos países, este Gobierno hace valer la defensa de los derechos humanos de 
manera global y en los casos particulares.
Madrid, 26 de enero de 2022

Esta respuesta es un corta y pega, la misma para cualquier pregunta que haga sobre
el Sáhara Occidental, pregunte lo que pregunte

1.

2 Visto la centralidad de Naciones Unidas y las sucesivas resoluciones del Consejo 



de Seguridad, y las disposiciones conformes a los principios y propósitos de la Carta 
de Naciones Unidas son violadas sistemáticamente e impunemente por el estado 
terrorista marroquí, ¿Piensa el Gobierno continuar con este papel autocomplaciente?
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